

Порівняльна таблиця до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»

Чинна редакція					Редакція, що пропонується				
Розділ VII. Перелік заходів Програми					Розділ VII. Перелік заходів Програми				
№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Орган, який визначає порядок виконання	№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Орган, який визначає порядок виконання
19	Надавати щорічно в умовах воєнного стану грошову допомогу у розмірі 10 тис. грн членам добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів. Виплату здійснювати відповідно до розпорядження міського голови, на підставі звернення командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1, погодженого командиром окремої бригади територіальної оборони Черкаської області (в/ч А7046) та затвердженого ним списку членів добровольчого формування Черкаської територіальної громади	2022	Департамент соціальної політики Черкаської міської ради		19	Надавати щорічно в умовах воєнного стану грошову допомогу у розмірі 30 тис. грн членам добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів. Виплату здійснювати відповідно до розпорядження міського голови, на підставі звернення командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1, погодженого командиром окремої бригади територіальної оборони Черкаської області (в/ч А7046) та затвердженого ним списку членів добровольчого	2022-2024	Департамент соціальної політики Черкаської міської ради	

						формування Черкаської територіальної громади			
26	Надавати щомісячно в умовах воєнного стану грошову допомогу у розмірі 3 тис. грн членам добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів. Виплату здійснювати відповідно до розпорядження міського голови, на підставі звернення командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1, погодженого командиром окремої бригади територіальної оборони Черкаської області (в/ч А7046) та затвердженого ним списку членів добровольчого формування Черкаської територіальної громади	2024	Департамент соціальної політики Черкаської міської ради		-	-	-	-	-

Розділ Х. Очікувані результати виконання програми

Розділ Х. Очікувані результати виконання програми

1	Показник затрат						1	Показник затрат					
1.19	Обсяг фінансових затрат на надання одноразової грошової допомоги членам добровольчого формування	тис. грн.	кошторис	14010,0	4540,0	4540,0	1.19	Обсяг фінансових затрат на надання грошової допомоги членам добровольчого формування територіальної громади, які задіяні	тис. грн	кошторис	14010,0	4540,0	8970,0

	територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів							для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів					
1.26	Обсяг фінансових затрат на надання одноразової грошової допомоги членам добровольчого формування територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів	тис. грн.	кошторис	-	-	10764,0	-	-	-	-	-	-	-
2	<b>Показник продуктивності:</b>						2	<b>Показник продуктивності:</b>					
2.19	Кількість членів добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів	осіб	статистична звітність	467	454	454	2.19	Кількість членів добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів	осіб	Статистична звітність	467	454	299

2.26	Кількість членів добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів -	осіб	статистична звітність	-	-	299	-	-	-	-	-	-	-
<b>3</b>	<b>Показник ефективності:</b>						<b>3</b>	<b>Показник ефективності:</b>					
3.14	Розмір щорічної грошової допомоги членам добровольчого формування територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів	грн.	розрахунок	30000,0	10000,0	10000,0	3.14	Розмір щорічної грошової допомоги членам добровольчого формування територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів	грн	Розрахунок	30000,0	10000,0	30000,0
3.21	Розмір щомісячної грошової допомоги на 1 члена добровольчого формування територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об'єктів -	грн.	розрахунок	-	-	3000,0	-	-	-	-	-	-	-

